

奋进新征程 建功新时代

聚焦省第十三次党代会

李希王伟中孟凡利等看望省第十三次党代会代表

共同谋划好未来五年广东发展蓝图

新快报讯 5月21日,在省第十三次党代会召开前夕,省委常委分别到大会驻地看望党代表,勉励大家以高度的政治责任感和历史使命感认真履职尽责、积极担当作为,全身心投入会议各项议程,把省第十三次党代会开成紧跟总书记、奋进新征程的大会,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

省委书记李希及省委常委林克庆、张福海、张虎、王守信来到省直机关代表团和广州、深圳市代表团会场,与代表们亲切交流。李希说,省第十三次党代会是全省政治生活中的一件大事,各位代表要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平

总书记对广东系列重要讲话和重要指示精神,聚焦总书记赋予广东在新征程中走在全国前列、创造新的辉煌的使命任务,齐心协力开好这次大会,把忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”体现到实际行动上。要认真审查好报告,提出意见建议,共同谋划好未来五年广东发展蓝图。要认真负责做好换届选举工作,严格遵守“十严禁”换届纪律要求,正确行使手中的权利,坚决完成选举任务。要严守大会各项纪律,严肃会风会纪,严格落实中央八项规定及其实施细则精神,确保大会风清气正。

省委副书记、省长王伟中及省委常委叶贞琴、陈建文来到汕头、佛山、梅州、

东莞、江门、湛江、茂名、肇庆、清远、揭阳、云浮市代表团会场,与代表们亲切交谈。王伟中说,大家来自全省各条战线,是层层选出来的优秀代表,肩负着各级党组织和广大党员的信任和重托,使命光荣、责任重大。希望大家充分认识这次大会的重要意义,提高政治站位,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,认真履职尽责,严肃会风会纪,集中精力审查好报告,选出一个好班子,高质量完成大会各项任务,以实际行动忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

省委副书记、深圳市委书记孟凡利及省委常委宋福龙、黄宁生来到珠海和

横琴粤澳深度合作区、韶关、河源、惠州、汕尾、中山、阳江、潮州、高校、企业、解放军和武警部队代表团会场,看望省党代表,向大家表示问候。孟凡利说,希望大家深入贯彻落实习近平总书记对广东系列重要讲话和重要指示精神,忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,认真履职尽责,集中精力开好大会,确保圆满完成会议各项既定目标任务。

代表们纷纷表示,一定牢记初心使命,以饱满的政治热情和良好的精神状态履职尽责,严守大会纪律,全力以赴完成好会议各项任务,凝心聚力推动广东在新征程中走在全国前列、创造新的辉煌。

(徐林 吴哲 李凤祥 卞德龙 岳宗 符信)

省第十三次党代会举行预备会议

通过代表资格审查委员会委员和大会主席团名单、大会秘书长和大会议程

新快报讯 21日下午,中国共产党广东省第十三次代表大会在广州白云国际会议中心举行预备会议。省委书记李希主持会议。

由全省36个选举单位选举产生的

省第十三次党代会代表905名,特邀代表10名,共915名,出席预备会议的代表871名。

会议以举手表决方式,通过了由13人组成的代表资格审查委员会委员名

单,通过了100人组成的大会主席团名单,通过了孟凡利为大会秘书长,通过了大会秘书处的机构设置。

预备会议还通过了省第十三次党代会议程。主要议程为:一、听取和审查十

二届省委的报告;二、审查十二届省纪委的工作报告;三、选举中共广东省第十三届委员会;四、选举中共广东省第十三届纪律检查委员会;五、选举广东省出席党的二十大代表。

省第十三次党代会主席团举行第一次会议

通过主席团常务委员会委员名单、大会副秘书长名单、代表资格审查委员会审查报告、特邀代表、列席人员和来宾名单

新快报讯 中国共产党广东省第十三次代表大会主席团21日下午举行第一次会议。

会议首先在大会秘书长孟凡利主持下,以举手表决方式通过了由李希等13人组成的主席团常务委员会委员名单。

随后,会议在大会主席团常务委员会主持下进行了各项议程。会议以举手表决方式通过了宋福龙、张福海、陈建文为大会副秘书长。

会议通过了代表资格审查委员会主任张福海所作的关于代表资格的审查报告。

会议通过了特邀代表、列席人员和来宾事项。这次大会特别邀请了10位老同志为特邀代表。特邀代表具有与正式代表同样的权利。大会还邀请231人列席大会,邀请了省各民主党派、省工商联主要负责人、无党派人士代表、宗教界

人士代表等共16人,作为来宾参加大会开幕式和闭幕式。

主席团会议还通过了省第十三次党代会日程。根据这个日程安排,省第十三次党代会5月22日上午开幕,5月25日下午闭幕。

我是党代表 我来自基层一线

新快报讯 中国共产党广东省第十三次代表大会于5月22日至25日在广州召开。广东已选举产生905名省第十三次党代表,这些代表中有许多来自基层一线,他们是各行各业作出突出贡献的先进模范,在平凡的岗位上取得了不平凡的业绩。

■采写:新快报记者 黄闻禹 ■摄影:新快报记者 夏世焱

党代表、广州地铁集团运营事业总部高级客车司机李方方:
安全行车超40万公里 平凡岗位上使命必达



进地铁、搭乘地铁,了解到妈妈的工作情况后,他就特别能理解我。现在当同学问起妈妈是做什么职业的时候,他也会很自豪地告诉同学‘我妈妈是开地铁的’”。

随着驾驶经验的积累及自己不断钻研学习,近年来,李方方在全国交通运输行业技能大赛中,成为唯一获奖的女司机,并先后荣获“全国青年岗位能手”“全国技术能手”荣誉称号。从2017年开始,她将更多的精力投入到带教培训中,希望通过言传身教、薪火相传,培育更多的地铁驾驶人才。

2006年,从郑州铁路职业技术学院毕业后,李方方来到广州,成为一名地铁司机。在经过近半年的实操培训后,她开始独立上岗,驾驶列车。

检查列车设备情况、整备列车、确认信号……广州地铁运营时间一般是6时-23时,但对于包括李方方在内的地铁司机而言,如果是值早班,则需4点多起床,如果是值夜班,等列车结束运营回到家已近凌晨时分。

李方方的小孩今年已经9岁,因为工作的原因,她不能很好地陪伴左右,“小孩起床上学的时候可能我已不在身边,他睡觉的时候可能我还没回到家。他很小的时候可能不太理解,但当他走

党代表、肇庆市社播村党支部书记赖才林:
带动农户增收创收 村容村貌焕然一新



党代表、肇庆市社播村党支部书记赖才林退伍后,2002年起扎根乡村工作,20年如一日用心用情做好基层群众服务工作。在他的带领下,在村干部与村民的共同努力之下,肇庆市高要区乐城镇社播村从一个寂寂无名的小山村,发展成为远近闻名的美丽乡村。村容村貌焕然一新,特色农业和乡村旅游融合发展,群众幸福感和获得感不断增强。

社播村位于高要区北部,水田少,山地多,约有村民1600人。以往村民的主要收入来源是外出务工及种植经济作物。从2017年起,赖才林和当地党员干

部带领乡亲们想法子、找路子,整合村里的土地资源,兴办农业产业园。在上级党委和政府的帮助下,他集约了100多亩水田交由惠民菜篮子公司创办“山坑菜”基地,并动员村民到菜篮子公司工作,解决当地村民的就业问题,“通过出租,每亩田农户可以收到600多元的租金,在菜篮子基地工作每个月还可以拿到两千到三千元不等的工资”。

2021年,他又以村党支部创业带动村民发展,向村民承包了50亩土地,经营起新型农业项目——鹰嘴桃,预计2023年迎来首批收成。“社播村以前多桂皮树,但是经济效益不太好,我们想通过种植鹰嘴桃,带动更多农户增收创收。鹰嘴桃花开娇艳,又可以带动乡村旅游。”赖才林说。

如今,村民们的腰包“鼓”了起来,日子越过越好,乡村振兴路越走越好。作为一名来自乡村的基层党代表,赖才林表示,未来他将继续扎根基层,发挥党员的先锋模范作用,为乡村振兴贡献力量。